

# ZÁKLADNÍ ŠKOLA STRAKONICE, DUKELSKÁ UL. 166

Vážení rodiče, milí žáci!

Již mnoho let zřizuje naše škola od 6. ročníku třídu s rozšířenou výukou matematiky a přírodovědných předmětů pro nadané žáky. Dovolte mi, abych Vás seznámil s možností pro Vaše děti navštěvovat tuto třídu.

Jedná se o třídu, v níž jsou nadaní žáci připravováni na další studium na střední škole. V této třídě je učivo většiny předmětů probíráno hlouběji a žáci získávají mnohem více vědomostí, než v ostatních třídách základní školy. Jsme na ně i náročnější a pěstujeme v nich pocit zodpovědnosti za svoji dobrou práci. Žáci této třídy se naučí „učit se“. To je velmi podstatné, zvláště po příchodu na střední školu, kde mnozí žáci klasických tříd mají problémy s přizpůsobením se a jejich prospěch často dosti výrazně poklesne. Naši žáci z matematické třídy tyto problémy nemají a mohou říci, že většina z nich má prospěch stejný jako u nás (Jsme v neustálém kontaktu se středními školami a o prospěchu našich bývalých žáků jsme pravidelně informováni).

Střední školy se o žáky z matematické třídy ucházejí a ještě se nestalo, aby se žák této třídy nedostal na střední školu, kterou si vybral.

U matematické třídy vidím několik výhod oproti jiným formám studia v tomto raném věku. Tou první je fakt, že dítě zůstává na základní škole, kde se s ním jako s dítětem pracuje. Další výhodou je ta, že tito žáci mají možnost po ukončení povinné školní docházky, vybrat si kteroukoliv střední školu. Výhodu vidím i v tom, že pokud dítěti v tomto věku ještě studium nepůjde, může se z matematické třídy bez problémů vrátit do své původní kmenové školy a třídy, nebo může zůstat v jiné třídě naší školy. Tato možnost u jiné formy studia není.

Žáci matematických tříd se účastní soutěží a olympiád a většinou vítězí v soutěžích z matematiky, fyziky, chemie, přírodopisu a programování, v informatice i v krajských soutěžích. Máme dokonce i vítěze celorepublikových a v programování i mezinárodních kol.

Porovnáme-li výsledky v olympiádách a soutěžích mezi naší matematickou třídou a osmiletým gymnáziem, vycházíme při tomto měření pravidelně vítězně.

**Přijímací řízení je dvoukolové:**

- a) matematické testy
- b) psychotesty – provádí speciální pedagog školy

Matematické testy proběhnou dne **1. 4. 2014 v 8,15 hod.**, pro žáky, kteří se ze závažných důvodů nemohli zúčastnit testů, je budeme opakovat **7. 4. 2014 v 8,15 hod.**, psychotesty dne **8. 4. 2014 v 8,15 hod.**

Na základě vyhodnocení obou testů bude rozhodnuto o přijetí do matematické třídy.

Vážení rodiče, předpokladem pro přijetí do matematické třídy je dobrý prospěch a bezproblémové chování. Budete-li mít zájem o námi nabízenou formu výuky Vašeho dítěte v matematické třídě, můžete se informovat na naší škole osobně nebo telefonicky na číslech 383 313 231, 383 313 235. Při Vaší návštěvě školy Vám rádi školu ukážeme a odpovíme na všechny Vaše dotazy. Nabízíme všem žákům, kteří mají předpoklady a vážný zájem o práci v matematické třídě, navštívit a vyzkoušet si práci v současné 6. matematické třídě, poznat atmosféru v tomto kolektivu a získat informace o této třídě. Pro přípravu na matematické testy můžete využít testy z předchozích let, které najdete na našich webových stránkách - [www.dukelska.strakonice.cz](http://www.dukelska.strakonice.cz).

**Rozhodnutí o přihlášení do třídy s rozšířenou výukou matematiky a přírodovědných předmětů je jen na Vašem dítěti a na Vás.**

S pozdravem

Mgr. Václav Vlček  
ředitel ZŠ Dukelská